

Перелік освітніх програм 2019 (бакалавр ПЗСО)

№	Спеціальність	Освітня програма	Форма здобуття освіти	Фінансування	предмети ЗНО		
					1	2*	3*
1	035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська	Переклад та англійська мова і література	денна	б	у.м.	Іноземна мова	Історія України або географія
2	051 Економіка	Економіка підприємства	денна / заочна	б / к	у.м.	математика	Іноземна мова або географія
		Економічна безпека підприємства	денна	к	у.м.	Історія України	Математика або географія
3	071 Облік і оподаткування	Облік і оподаткування	денна / заочна	б / к	у.м.	математика	Іноземна мова або географія
		Облік, аудит та оподаткування комерційної діяльності	денна / заочна	к	у.м.	Історія України	Іноземна мова або географія
4	072 Фінанси, банківська справа та страхування	Управління фінансами, банківська справа та страхування	денна / заочна	б / к	у.м.	математика	Іноземна мова або географія
		Управління фінансами та трейдинг на світових фінансових ринках	денна / заочна	к	у.м.	Історія України	Географія або математика
5	073 Менеджмент	Управління персоналом та економіка праці	денна / заочна	к	у.м.	Історія України	математика або географія
		Менеджмент організацій і адміністрування	денна / заочна	б / к	у.м.	математика	Іноземна мова або географія
		Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності	денна / заочна	к	у.м.	Іноземна мова	математика або географія
		Менеджмент туристичного та рекреаційного бізнесу	денна / заочна	к	у.м.	біологія	математика або географія
6	075 Маркетинг	Маркетинг	денна / заочна	б / к	у.м.	математика	Іноземна мова або географія
		Комерційна діяльність та логістика	денна / заочна	к	у.м.	Історія України	Математика або іноземна мова

7	076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	Підприємництво	денна / заочна	к	у.м.	Історія України	Математика або географія
		Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	денна	б / к	у.м.	математика	Іноземна мова або географія
8	123 Комп'ютерна інженерія	Спеціалізовані комп'ютерні системи	денна / заочна	б / к	у.м.	математика	Фізика або іноземна мова
		Комп'ютерна інженерія транспортних систем	денна	к	у.м.	Історія України	Географія або іноземна мова
9	126 Інформаційні системи та технології	Технології штучного інтелекту	денна / заочна	б / к	у.м.	математика	Фізика або іноземна мова
		Інтелектуальні інформаційні технології	денна	к	у.м.	математика	Історія України або іноземна мова
10	131 Прикладна механіка	Організація паливно-мастильного господарства підприємств	денна / заочна	б / к	у.м.	математика	Фізика або іноземна мова
		Хімотологія нафтогазопродуктів	денна / заочна	к	у.м.	Історія України	хімія або географія
11	133 Галузеве машинобудування	Будівельні, колійні, гірничі та нафтогазопромислові машини	денна / заочна	б / к	у.м.	математика	Фізика або іноземна мова
12	141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка	Електричний транспорт	денна / заочна	б / к	у.м.	математика	Фізика або іноземна мова
		Електропостачання та ресурсозберігаючі технології	денна / заочна	к	у.м.	математика	Історія України або географія
		Електромобілі та електропривод автономного транспорту	денна / заочна	к	у.м.	математика	Історія України або іноземна мова
		Альтернативні джерела енергії та екологічно-чистий транспорт	денна / заочна	к	у.м.	Історія України	Математика або географія
13	144 Теплоенергетика	Теплоенергетика	денна / заочна	б / к	у.м.	математика	Фізика або іноземна мова
		Енергетичний менеджмент	денна / заочна	б / к	у.м.		
		Енерго-екологічний контроль і аудит	денна / заочна	к	у.м.	Іноземна мова	Історія України або Географія
14	151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології	Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології	денна / заочна	б / к	у.м.	математика	Фізика або іноземна мова

15	152 Метрологія та інформаційно-вимірвальна техніка	Метрологія та інформаційно-вимірвальна техніка	денна / заочна	б / к	у.м.	математика	Фізика або іноземна мова
16	172 Телекомунікації та радіотехніка	Телекомунікаційні системи та мережі	денна / заочна	б / к	у.м.	математика	Фізика або іноземна мова
		Системи мобільного зв'язку та мережі доступу	денна	к	у.м.	Історія України	Географія або іноземна мова
17	192 Будівництво та цивільна інженерія	Промислове і цивільне будівництво	денна / заочна	б / к	у.м.	математика	Фізика або іноземна мова
		Будівництво та експлуатація інженерних споруд залізничного транспорту	денна / заочна	к	у.м.	математика	Іноземна мова або історія України
18	193 Геодезія та землеустрій	Геодезія, землеустрій та кадастр	денна / заочна	б / к	у.м.	математика	географія або історія України
		Геоінформаційні технології у землеустрої	денна / заочна	к	у.м.	Історія України	Географія або іноземна мова
19	263 Цивільна безпека	Безпека та охорона праці на залізничному транспорті	денна	б / к	у.м.	математика	Фізика або іноземна мова
		Екологічний нагляд та цивільна безпека	денна	к	у.м.	історія України	Математика або географія
20	273 Залізничний транспорт	Організація контролю систем керування рухом поїздів	денна	б / к	у.м.	математика	Фізика або іноземна мова
		Залізничні споруди та колійне господарство	денна / заочна	б / к	у.м.		
		Інфокомунікації та інженерія	денна	к	у.м.	математика	Історія України або географія
		Управління колійним комплексом залізниць, міського та промислового транспорту	денна / заочна	к	у.м.	математика	Географія або Історія України
		Локомотиви та локомотивне господарство	денна / заочна	б / к	у.м.	математика	Фізика або іноземна мова
		Високошвидкісний рухомий склад	денна / заочна	б / к	у.м.		
Автомотриси, автодрезини та спеціальні машини залізничного транспорту	денна / заочна	к	у.м.	Історія України	Географія або іноземна мова		

		Вагони та вагонне господарство	денна / заочна	к	у.м.	Історія України	Математика або іноземна мова
		Вагони та транспортна інженерія	денна / заочна	б/к	у.м.	Математика	Фізика або іноземна мова
		Мехатроніка у вагонобудуванні	денна / заочна	к	у.м.	Історія України	Географія або іноземна мова
		Діагностування та неруйнівний контроль рухомого складу залізниць	денна / заочна	к	у.м.	Іноземна мова	Історія України або географія
		Енерго-екологічний контроль і аудит на залізничному транспорті	заочна	к	у.м.	Історія України	Географія або іноземна мова
21	275.02 Транспортні технології (на залізничному транспорті)	Організація перевезень і управління на транспорті	денна / заочна	б / к	у.м.	математика	Фізика або іноземна мова
		Організація міжнародних перевезень	денна / заочна	б / к	у.м.	математика	Фізика або іноземна мова
		Митний контроль на транспорті (залізничний транспорт)	денна / заочна	б / к	у.м.	математика	Фізика або іноземна мова
		Організація правової та експедиторської діяльності	денна / заочна	к	у.м.	історія України	Математика або іноземна мова
		Транспортний сервіс та логістика	денна / заочна	к	у.м.	історія України	Географія або фізика
	281 Публічне управління та адміністрування	Публічне управління та адміністрування	денна / заочна	б / к	у.м.	математика	іноземна мова або історія України

2* Другий предмет ЗНО (один предмет) – математика, історія України, іноземна мова або біологія

3* Третій предмет ЗНО (два предмети) – обирається з решти предметів по яких проводиться ЗНО